

Vaše značka:

Ze dne:

Č. j.: SMO/148772/14/LPO/Bit  
Sp. zn.: S-SMO/029780/14/LPO/10

Vyřizuje: Ing. Martina Bittová  
Telefon: +420 599 442 074  
Fax: +420 599 442 010  
E-mail: mbittova@ostrava.cz

Datum: 2014-04-18



EVROPSKÁ UNIE  
EVROPSKÝ FOND PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ  
ŠANCE PRO VÁŠ ROZVOJ



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR

## **Veřejná zakázka „Komunikace a chodníky ul. Sirotčí“, č. vz. 480180 - Dodatečné informace č. 2 k zadávacím podmínkám**

V návaznosti na dotazy dodavatele v souladu s ust. § 49 odst. 3 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, předkládáme dodatečné informace k zadávacím podmínkám výše uvedené veřejné zakázky.

### **Dotaz č. 1**

V zadávací dokumentaci je ve složce s názvem „Projektová dokumentace“ dále „Komunikace a chodníky Sirotčí – železniční přejezd“ dále „Textová část“ umístěn **výkaz výměr pro PS 01 – Úprava zabezpečení úrovněového křížení dráhy**. Tento samostatný výkaz výměr není zahrnut v celkové rekapitulaci stavby. Prosím o vyjasnění, zda je tento provozní soubor předmětem nabídky, pokud ano, prosím o opravu (doplnění do celkové rekapitulace stavby).

### **Odpověď:**

Projektová dokumentace s názvem „Komunikace a chodníky Sirotčí - železniční přejezd“ s výkazem výměr „PS 01 – Úprava zabezpečení úrovněového křížení dráhy“ je vedena jako samostatná a jako samostatná bude taky naceňována. Tento provozní soubor „PS 01 – Úprava zabezpečení úrovněového křížení dráhy“ v rámci projektové dokumentace stavby „Komunikace a chodníky Sirotčí - železniční přejezd“ je předmětem nabídky a výkaz výměr žádáme nacenit. **Nebude** však zahrnut do rekapitulace výkazu výměr pro stavbu „Komunikace a chodníky ul. Sirotčí“. V Požadavcích na obsah smlouvy o dílo bude v článku IV. Cena díla naceněna každá stavba samostatně.

### **Dotaz č. 2**

V technické zprávě objektu IO 03 - Zeleň a sadové úpravy je uvedeno, že se bude kácet 41 ks. stromů a keřů. Současně je v části IO 01 - Příprava území na výkrese č. 02\_PRO\_V2\_8889 „Inventarizace zeleně“ uveden počet 36 ks a ve výkazu výměr jsme napočítali 35 ks. V rozhodnutí č. 49/2013 je počet dřevin ke kácení v počtu 16 ks. při počtu obvodů 20 ks. Prosíme o vyjasnění a zejména pak kontrolu dotčených položek ve výkazu výměr.

### **Odpověď:**

Správně je 35 ks. V rozhodnutí č. 49/2013 je počet dřevin ke kácení v počtu 16 ks z důvodu toho, že mají obvod kmene větší než 80 cm a je nutnost požádat o povolení kácení, ostatní kusy již nevyžadují povolení o

kácení. Nově je zde doplněna položka, která řeší přesazení 1 ks stávajícího stromu a dále je doplněna položka odstranění 3 ks stávajících pařezů.

***Projevilo se to tedy v těchto položkách:***

nová položka č. 2 - řeší přesazení stávajícího stromu - IO 01,

změna položky č. 11, 30, 42 - tyto položky řeší odstranění stávajících pařezů (navýšeno o 3ks) – IO 01  
(viz příloha - doplněný „Soupis prací, dodávek a služeb s výkazem výměr“).

**Dotaz č. 3**

V odstavci 2 článku V. smlouvy o dílo může uchazeč doplnit dobu výstavby v maximální době 11 týdnů, což je přibližně 2,5 měsíce. Ve věstníku veřejných zakázek je však délka výstavby uvedena v počtu 3 měsíců. Co tedy platí?

**Odpověď:**

Správně je termín uvedený v Požadavcích na obsah smlouvy o dílo, tj. **maximálně do 11 týdnů**. Doba trvání zakázky v Oznámení o zakázce ve Věstníku veřejných zakázek není možno uvést v týdnech - jsou zde měsíce (pouze celé číslo) nebo dny.

**Dotaz č. 4**

Žádáme o upřesnění položky ve výkazu výměr :

**IO 03 Zeleň a sadové úpravy - pol. č. 1 - Náhradní výsadba.**

V položce je uvedeno množství 1 kpl. V popisu se odkazujete na technickou zprávu, a ta se dále odkazuje na rozhodnutí č. 49/2013. Dle našeho názoru výkaz výměr není zpracován v souladu s vyhláškou č. 230/2012 Sb., kde jsou stanoveny náležitosti výkazu výměr. Rovněž dochází k porušení zásady transparentnosti dle zákona č. 137/2006 Sb. Domníváme se, že zadavatel by měl položku ocenit pevnou cenou (pro všechny uchazeče závaznou), nebo doplnit výkaz výměr.

**Odpověď:**

Cena za náhradní výsadbu a následná péče po dobu 3 let od výsadby je stanovena dle vydaného rozhodnutí č. 49/2013 na 220.000,- Kč bez DPH. (viz příloha - doplněný „Soupis prací, dodávek a služeb s výkazem výměr“).

**Dotaz č. 5**

Chci se ujistit, že IO 07 zůstává v rozpočtu pro výše uvedenou akci, když IO 06 byla zrušena. Jedná se o přeložky PVSEK – optika. Proč je jedna přeložka zrušena a druhá zůstala???

**Odpověď:**

Objekt IO 06 není součástí veřejné zakázky z důvodu toho, že se jedná o přeložku vedení Telefonica Czech Republic, a. s., kterou si bude realizovat Telefonica sama. Objekt IO 07 řeší přeložku stávající sítě telekomunikačního vedení společného pro více operátorů tj. České Radiokomunikace, a.s., GTS Czech, Sitel, Dial Telecom, SELF servis, Maxprogress, ČEZ ICT services. Tuto přeložku může realizovat investor.

**Ing. Eva Seberská**

vedoucí oddělení veřejných zakázek  
odboru legislativního a právního

**Příloha:** Doplněný „Soupis prací, dodávek a služeb s výkazem výměr“